

改善城市道路
提升城市形象

确保提升改造效果

我市对中原路雨水管道拆旧建新

6月4日,记者从市城管部门了解到,为确保道路提升改造效果,消除地下安全隐患,中原路(新飞大道至胜利街)提升改造工程将新增建设内容,为群众创造更加舒适宜居的生活环境和更加便利的营商环境,施工预计持续至7月底。



中原路施工现场

本报讯(记者 陈卓)据了解,市城管局自2022年11月起谋划实施了中原路(新飞大道至胜利街)提升改造工程项目,全长约2.5公里,拟总投资1.037亿元,改造内容涵盖道路拓宽、绿化景观改造提升、亮化设施、污水管网恢复更新、电力及各类弱电缆线入地及交通标线重新施划等内容。该项目的实施将有效提升区域排水能力,消除周边积水顽疾,提高道路通行能力和改善市容市貌秩序。

该项目按照整体推进、分步实施

的原则,先期对中原路(和平大道至胜利街)段进行围挡施工,原定于2023年5月底该路段基本完工并撤除围挡,但在施工过程中发现部分路段地下雨水管网建设年代久远,且结构和建设标准过低,难以满足区域排水需求,同时存在极大的安全隐患。

经市政府同意,在以往已确定改造内容的基础上,新增建设内容,包括破除中原路(和平大道至胜利街)段南侧雨水管道并新建直径1000毫米的雨水管道,破除中原路(罗庄街

至劳动街)段北侧雨水管道并新建直径1000毫米的雨水管道,在东海市场路口新建50米直径600毫米的雨水管道的联通工程;对道路南侧除中原路(郊委街至和平大道)段保留外,其余路段将原有的直径400毫米的污水管破除新建直径600毫米的污水管道;所有路面均需重做垫层,重新铺设柏油路面。

为确保项目施工质量,市城管局根据施工建设需求,将该路段施工时间延长至7月31日。

牧野天气

本周末未来几天
牧野天气多变幻
市民出门需注意

本报讯(记者 李蕊)6月5日,记者从新乡市气象台了解到,本周末未来几天,我市以晴好天气为主,受东北冷涡影响,6月7日至11日午后至傍晚,部分地区有阵雨、雷阵雨,并伴有雷暴大风、短时强降水、局地冰雹等强对流天气。

新乡市气象台温馨提醒,大家出门请记得带晴雨伞,还需防范强对流天气的发生,农民朋友还需趁着降雨间歇,抓紧时间抢收晾晒。

本周末未来几天天气信息为:周二(6月6日),晴天到多云,西南风3级左右,气温19℃~32℃。周三(6月7日),多云间阴天,部分地区有阵雨、雷阵雨,局部并伴有雷暴大风、冰雹等强对流天气,西南风3级左右,气温19℃~29℃。周四(6月8日),晴天到多云,傍晚前后部分地区有阵雨、雷阵雨,并伴有雷暴大风、短时强降水、局地冰雹等强对流天气,偏北风3级,阵风6级,西北部山区7级左右,气温17℃~32℃。周五(6月9日),晴天间多云,傍晚前后有阵雨、雷阵雨,东北风转西南风3级左右,气温19℃~33℃。周六(6月10日),晴天间多云,傍晚前后有阵雨、雷阵雨,东北风3级左右,夜里阵风7级,气温23℃~34℃。周日(6月11日),晴天间多云,傍晚前后有阵雨、雷阵雨,偏西风3级~4级,气温19℃~30℃。

“智慧就业服务大厅”为公共就业服务赋能

本报讯(记者 李蕊)今年以来,市就业创业服务中心扎实推进智慧就业服务大厅建设,搭建“线上+线下”服务平台,为全市企业和群众提供全方位、多层次、多样化、智慧化的公共就业服务。这是6月5日记者了解到的。

据了解,智慧就业服务大厅以“互联网+就业”信息系统为核心,分为政策咨询与宣传、就业创业业务申办、人事代理服务、社保卡申领、零工求职招聘等模块,大厅共设置1个总服务台、1个政策咨询台和35个服务窗口,配有若干自助服务查询机和自助办理机,具有服务全面覆盖、数据互联互通、服务精准推送、人岗智慧匹配等功能特色。

为深入推进“放管服”改革,以群众办事“少跑腿”“零跑腿”为目标,加快推进公共就业服务“全程网办”。河南就业网上服务系统充分发挥“一张网”优势,

推行在线申请、在线受理、不见面审批,支持申请人在线提出就业服务申请,便捷享受就业服务,实现企业和群众“零跑腿”。在新乡就业官方网站(https://www.xxjyqq.com/employ_broad)设置政策解读、求职用工服务、零工市场等模块,将驻新高校毕业生信息录入系统,供用工企业双向选择;对招聘单位发布招聘信息的,经工作人员后台审核信息内容后,符合条件的马上通过;上线使用新乡公共就业微信公众号,设置招聘专区和直播送岗模块,每周组织举办直播招聘服务活动,让劳动者居家“掌上”找工作。“网上+掌上”平台使就业服务距离越来越短。

在智慧就业服务大厅设置人工服务台和智能自助办理机,自助取号机实现智能叫号。同时,大厅内还设置了自助服务区和电子填写区等自助区域,配备

公共电脑和打印机等设备,方便业务网上办理、查询信息、下载资料,并免费提供打印服务,实现大厅服务“自助办”,日均服务各类群众700余人次。在大厅1楼的“零工微市场”,免费发布并实时更新短工、零工、兼职及自由职业等各类需求信息,市场内提供免费充电、热水、Wi-Fi和登记,努力将“零工微市场”打造成人性化、规范化、高效化的“零工之家”。

智慧就业服务大厅设立综合服务平台,配备专门人员,为老、弱、病、残等特殊群体及不熟悉网络操作流程的人员提供就业业务咨询和帮办、代办等集成式、贴心式的服务。大厅特设的办不成事反映窗口和领导带班窗口,专门解决“疑难杂症”问题及需要多窗口协调的业务,尽最大努力满足办事群众需求,日均服务特殊群体100余人次,让特殊群众感受到了人社部门的关爱和温暖。

【平原腔声】

坚持13年走基层铸就公益品牌

□姬国庆

6月1日,市民政局、市二院、《平原晚报》举行“健康新乡”社区行活动总结座谈会。市民政局、市二院、新乡日报社相关领导,医院部分专家、晚报编辑记者代表以及社区负责人等参加了座谈会。大家回顾过去,展望未来,为这次活动画上一个圆满的句号。《平原晚报》6月5日A05版报道)

有句话说得好,十年磨一剑。一家媒体,一所医院,一个单位,每年组织开展的活动有很多,但是10多年坚持组织一个主题的大型活动少之又少。

然而,本报和市二院及其他单位联合开展的走基层活动,从2011年开始,已经坚持了13年,投入800多个版面;医院共出动车辆600余辆次,派出专家4000余人次,赠送药品器械价值10余万元,受益群众达7万余人……

每一次走基层,都有一番艰辛,都有一种收获,难能可贵,殊为不易。

为了让更多的群众受益,为了一项公益事业,本报和市二院及其他单位的工作人员走进村庄、社区、单位……可以说是一个脚印,一年一个台阶,见证了基层群众的新生活、新面貌,感受着出彩新州的点滴变化和昂扬向上的生活,

看到了出彩新乡更加美好的未来。

坚持不懈,铸就品牌。可以肯定地说,本报和市二院及其他单位联合开展的走基层活动讲述了感人的新乡故事,传播了新乡好声音,向社会传递了正能量,切实履行了责任与担当,在行走中守正创新,不断给这项活动注入源源不断的动力和活力,受益群众越来越多,影响力越来越大,已经成为我市一个有口皆碑的公益品牌,公益价值持续上升。

明责笃行,担责勇为。成功并不是偶然的,本报和市二院及其他单位坚持13年开展走基层活动,源于勇于履行社

会责任的价值传递和责任坚守,源于勤恳奋斗的工作态度和过硬的工作作风。

坚持公益品牌,助力美丽新乡。本报和市二院及其他单位联合开展走基层活动,是一项体现履行社会责任的公益事业,在推进新乡更加出彩的发展进程中贡献了积极力量,助力出彩新乡更加美好的未来。

基层的故事写不完,走基层活动永远在路上。13年走基层活动已经成为历史,新的征程正在召唤着我们前行,作为出彩新乡建设的参与者,我们走基层的脚步永不停歇,永远在基层,永远在路上,坚定不移,铿锵有力。